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Режим російського диктатора Володимира Путіна схотів перемир'я з Україною на час святкування
«дня перемоги». Про це повідомляє міністерство оборони РФ у Telegram.

"Відповідно до рішення верховного головнокомандувача збройних сил РФ В.В.Путіна, 8-9 травня
2026 р. оголошується перемир'я", - сказано в повідомленні відомства.

У міноборони РФ розраховують, що Україна «наслідуватиме цей приклад».

У міністерстві також згадали слова президента України Володимира Зеленського про те, що українські
дрони також можуть пролетіти на параді у Москві на честь дня перемоги.

Росіянам пообіцяли «вжити всіх необхідних заходів для забезпечення безпеки» на параді.

"У разі спроб "київського режиму" реалізувати свої злочинні плани з метою зриву святкування 81-ї
річниці перемоги у "великій вітчизняній війні", збройні сили РФ завдадуть відповідного, масованого
ракетного удару по центру Києва", - наголошується в повідомленні міноборони країни-агресора.

Там цинічно заявили, що досі нібито утримувалися від таких дій із гуманітарних міркувань.

Також російська влада запропонувала мешканцям Києва та співробітникам іноземних дипломатичних
представництв «своєчасно залишити місто».

Президент України Володимир Зеленський заявив, що з українською стороною ніхто не пов'язувався
та не пропонував припинення вогню на 9 травня. Про це він сказав журналістам на полях саміту
Європейської політичної спільноти у Єревані, повідомляє Інтерфакс-Україна.

"Американці поговорили з росіянами з приводу того, що там може бути на 9 травня: cease-fire, або
не cease-fire - з нами офіційно ніхто не зв'язувався, нічого офіційно не пропонував", - зазначив
президент.

Він додав, що "це війна Росії проти України", тому важливо, щоб українська сторона знала, про що
домовляються США та РФ. Глава держави додав, що також давати припинення вогню на один день, а
перед цим вбивати українців — м'яко кажучи, просто нечесно.

«Сьогодні Мерефа, вчора Дніпро, загиблі, поранені, дорослі, діти... Вибачте, після такого сказати,
наприклад, зупинити ракетні та дронові удари по українських містах, громадах, за один день до
параду несерйозно», — наголосив Зеленський.

«Тобто дати їм свято, а вранці після 9-го вони (росіяни) знову вбиватимуть нас. Тому ми
дивитимемося, як усе минеться», — зазначив він.

Нагадаємо, Зеленський висловився щодо перспектив мирних переговорів.
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